

## ■ 拆违动真格



临近拆违拆临大限，泉城路17家商户开始甩卖。

# 我们逛过的“金街”那些店要拆了

## 泉城路20日开拆临建，人行道将拓宽

文/片 本报记者 刘飞跃  
实习生 高鹏飞

### 17家沿街商铺大甩卖 引来不少路人进店

泉城路商业街素有“济南金街”之称，在《全市拆违拆临行动第三期（第一部分）拆除任务台账》中，该处的临街板房也列其中。15日下午，记者来到泉城路319号，现场感受这里的“狂欢”。

刚踏进这一地段，记者就被一声高过一声的叫卖吸引，“店铺拆迁大甩卖”“清仓特卖处理”“一件不剩一件不留”的声音不绝于耳，高音喇叭大声循环播放。由于离拆迁的搬离截止日期越来越近，店主们也都“各显神通”，纷纷大力度折扣促销，此举也着实引得不少路人进店挑选。

由于靠近芙蓉街、大明湖、世茂广场等人气超高的景点和商城，所以即便是工作日的中午，泉城路商业街人流量也非常大。看到商铺门前贴的各种醒目甩卖标语和告示，市民们一拨接一拨地涌入商店，导购员们打起十二分精神，给顾客们讲解各种优惠商品。

记者随机走进一家品牌服装店，发现店内顾客已将打折区围得水泄不通，不少商品甚至低到一折。不仅如此，一些皮具店还对部分商品“折上减价”，人气火爆。

按济南市第三期拆违拆临行动，5月底全市违建拆除完毕。临近拆违拆临大限，泉城路上17家商户开始甩卖。5月15日，记者从济南市泉城路商业街管委会获悉，被列入台账商户必须在19日前清场，20日管委会将设置围挡并拆除。拆除后，路面将进行硬化，原本不甚宽阔的人行道将拓宽。

记者注意到，待拆迁的路东西约200米，包括服装店、银饰店、婚纱影楼等在内待拆迁商铺共17家。一些商家已贴出告示明确搬迁地点，但仍有不少店主尚未决定接下来该何去何从。“我们还没有决定搬到哪里，先卖卖店里的东西再说。”一家店铺销售人员说。

据了解，各店搬迁时间不尽相同。店主们纷纷打出“拆迁倒计时”，有些将坚持“最后两天”，有些则会在拆迁最后期限搬走。

### 临街商铺系“临建” 商户们挺理解拆除

《全市拆违拆临行动第三期（第一部分）拆除任务台账》显示，该处榜上有名的违建临建，在泉城路商业街管理委员会名下。15日下午，记者来到管委会了解泉城路沿街商铺拆违拆临进展。

管委会办公室相关负责人表示，按计划，名单所列沿街商铺将于19日24点前清场，0点后（5月20日）将搭围挡开拆。

该负责人介绍，这些沿街商铺并不是违章建筑而是临时建筑，当年泉城路整治，这里都是残垣断壁，东西200多米如果仅是一堵墙，就会形成商业断带，所以搭建临时板房。记者了解到，这些临时板房北侧有一个大院，目前仍有八家单位办公。而且当时搭建临时板房，也是为隔绝喧嚣的泉城路商业街。

该负责人介绍，这些临街商铺都是租赁户，房东也有好几个，前期管委会已经跟两家产权单位做了沟通，5月9日又跟这些正在经营的租赁户做了沟通。“商户们看到了全市拆违拆临的大形势，也表示了理解和支持。”该负责人说。

据悉，这些待拆的临街板房到道路红线大约有两米宽，剩余部分都在大院之内，拆除后里面的单位要建临时院墙，外面道路只能进行硬化，然后当作人行道。“东侧要好拆一些，因为都是一层活动板房，西侧是三层钢结构的，进度可能慢一些。”

记者了解到，那些有分店的商户搬迁速度要快一些，但是一些只有一个店铺的商户，就感觉搬迁时间稍微仓促一些。而按照《全市拆违拆临行动第三期（第一部分）拆除任务台账》的规定，全市违建临建要在5月底前拆除完毕。



泉城路商户打折促销力度大，吸引来不少路人。

## □ 延伸阅读

### 千佛山街道三期拆违104处

济南市拆违拆临任务台账显示，历下区千佛山街道三期拆除违章建筑任务总共104处，68380平方米。

15日下午，记者从千佛山街道获悉，截至目前，街道第三期第一部分已拆除沿街门店80多处，广告围挡10多处，拆除违建面积累计60440平方米。包括比较集中的经十一路5号门头房18处、经十一路2号门头房11处、千佛山东路门头房30处等。

街道办相关负责人介绍，街道与计生科、财政所、行政办、劳动保障、武装部等多部门共同努力，第一时间成立工作小组，分解任务，及

时启动拆违拆临工作。

拆除过程中，千佛山街道做好安全拆除的管控工作，保障群众及过往车辆安全；对于拆违后废墟渣土加强日常巡查，避免拆除现场出现扬尘、渣土运输抛撒滴漏等现象。

对于拆除后的裸露墙面、地面，街道尽快联系绿化所、市政部门，做好建绿透绿工作，对拆违后的失业人员，我们将做好意向调查，分类登记上报，联系有关部门提供就业渠道。”千佛山街道办事处相关部门负责人表示。

本报记者 刘飞跃 实习生 高鹏飞

# 光明活动 大赠送

# 免费领1000个 多功能眼宝

# 免费领1000大瓶 蓝莓王酒

旨在为广大老年人提供“清清晰晰好视界、健康快乐好生活”的大型光明行动正式来到济南。光明行动现向济南老同志提供两份大礼：

### 一、免费领取多功能护眼宝

多功能眼宝，比眼贴效果更好、比按摩仪更舒服。可以缓解眼疲劳、安神助眠、滋润眼睛。

### 二、免费领取蓝莓王酒一瓶

著名厂家生产的蓝莓王酒口感醇厚优雅，香气浓郁绵柔。只有5度，原汁原味，内含丰富花青素，可保护眼睛，增强视力。

报名条件：凡是年满60岁以上的泉城老同志经审核通过都可以获得。夫妻同时报名，可领双份。已经申领的老同志请勿重复申领。



报名电话：  
0531-58187110 58187117